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[bookmark: _GoBack]Die Markterei Markthalle öffnet wieder ihre Tore! Abkommenden Freitag besteht erneut wöchentlich – von Freitag Mittag bis Samstag Nacht – die Gelegenheit, gemeinsam mit Freunden, regionale Köstlichkeiten in entspannter Atmosphäre zu entdecken, zu verkosten und mit nach Hause zu nehmen.Das Frühstück am Samstag bereiten ab sofort die MarktereiStandler zu und jeden Samstag Abend ladet die Markterei gemeinsam mit der IG Hop zum Swing!
Wir sagen abermals: Willkommen in der Markterei Markthalle! 

Die neue Markterei Markthallensaison!

Das Warten hat sich gelohnt! Ab 20. Januar öffnen sich erneut die Tore zu Wiens einziger Markthalle für regionalen Genuss: der Markterei Markthalle in den denkmalgeschützten Räumen der Alten Post. Mitten im Herzen Wiens, nur einen Steinwurf vom Stephansdom, dem MAK und Schwedenplatz entfernt, werden bis in den späten Frühling hinein erneut ausgewählte und außergewöhnliche Lebensmittelproduzenten die Besucherherzen höher schlagen lassen. In gemütlicher Atmosphärelädt die Markterei Markthalle ein, vom Frühstück bis zum Feierabend zu verweilen, neue Produkte zu verkosten, direkt mit den Herstellern zu plaudern und den Wochenendeinkauf zu erledigen. Ein gelungenerMix aus fixen und rotierenden Marktständen ist nach wie vor das Kernstück der Markterei Markthalle. Es gibt alles was das Herz, oder noch besser gesagt der Magen, begehrt: ofenfrisches Brot von der Bäckerei Müller Gartner, Wurstspezialitäten der Wiener Thum Schinken Manufaktur, frischen heimischenBiofisch aus Großalm von Markus Moser (nur samstags), feinste Vorspeisen aus aller Welt von Filipitsch Antipasti, sowie vieles mehr. Wechselnde Produzenten bringen Abwechslung ins Angebot und machen Lust jedes Wochenende auf kulinarische Entdeckungsreisen zu gehen.
Freitag Mittag (12 Uhr) startet das Markthallenerlebnis mit frischem Angebot fürs Office Lunch. Dazu gibt es hausgemachte Limonaden, regionales Craft Bier oder ein Gläschen Wein an der Markthallenbar. Abends sorgt das Markterei DJ Kollektiv gemeinsam mit dem Wiener Radiosender 98.3 Superfly für die passende Feierabend Stimmung.
Am Samstag geht das Marktleben bereits um 10 Uhr los. Neu ist der Brunch. Ab sofort können die Besucher direkt bei ihren Lieblingsstandlern ihr Frühstück bis 14 Uhr individuell zusammenstellen. Neu ist auch das Samstag Abendprogramm. Gemeinsam mit der IG Hop lädt die Markterei ab nun wöchentlich ab 18 Uhr mit Lindy Hop und Swing zum Tanz.
Eröffnungswochenende mit Live Musik und Lindy Hop
Wenn am Freitag und Samstag Abend ein Teil der Standler zusammenpackt, ist in der Markterei noch lange nicht Schluss, sondern es entsteht Platz für das Abendprogramm bei weiterhin freiem Eintritt. Am Freitag Abend übernimmt Stoneythe Flute die Plattenteller und sorgt bis Mitternacht für einen beschwingten Start ins Wochenende. Am Samstag Abend bittet ab 18 UhrMrVout von der IG Hop zum Tanz.




Über die Markterei
Die Markterei ist ein Eigenformat der Kreativagentur ‘Buero de Martin’, das im Herbst 2014 als monatlich durch die Stadt ziehender Nachbarschaftsmarkt gestartet wurde, mit dem Ziel eine innovative Markthalle mit Mehrwert in Wien an einem fixen Standort zu entwickeln. 
Die Vision der Markterei ist es, eine Markthalle aufzubauen, die nicht nur eng mit den Bedürfnissen der StadtbewohnerInnen verknüpft ist, sondern diese stark in den Prozess einbindet - experimentell, sozial, nachhaltig. 
Die Markterei Markthalle fungiert dabei als Mikrokosmos, als Stadt in der Stadt, als Treffpunkt und Ort des Austauschs an dem Wissenstransfer (Produzent - Konsument, Workshops, Schwerpunktveranstaltungen) stattfinden.

Die MarktereiMarkthalle in der Alten Post:

Jeden Freitag & Samstag von 20. Jänner 2017 bis 17. Juni 2017 
Öffnungszeiten Freitag 12-24 Uhr (Marktzeit bis 20 Uhr, Bar & Snacks bis 24 Uhr)
Öffnungszeiten Samstag 10-24 Uhr (Marktzeit bis 18 Uhr, Bar & Snacks bis 24 Uhr)
Dominikanerbastei 11 / Postgasse 8, 1010 Wien
Eintritt frei
Öffentlich:
U4 Schwedenplatz, Ausgang Urania – U3 Stubentor, Ausgang Dr.-Karl-Lueger-Platz
Information & Downloads
Aktuelle Pressebilder und diese Aussendung als Download finden Sie in unserem Pressebereich auf www.markterei.at. 

Weitere Informationen zur Marktereifinden Sie unter 
www.facebook.com/diemarkterei

Wir freuen uns über Ankündigungen und Berichterstattung und stehen 
Ihnen für Fragen jederzeit zur Verfügung!

Kontakt 
Presse: presse@markterei.at
Markterei Idee/Konzept/Organisation: post@buerodemartin.at
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