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Abschied aus der Alten Post. Das letzte Wochenende vor
der Sommerpause in der Markterei Markthalle.

Binnen nur rund 1,5 Jahren hat sich der ehemalige Nachbarschaftsmarkt in den denkmalgeschützten Hallen der Alten Post zum fixen Treffpunkt für Gourmets, Genießer und Fans regionaler, hochwertiger Produkte entwickelt. Hier trifft man sich zu angeregten Gesprächen an der Markthallentafel, genießt prickelnde Momente in der Schlumberger Sekt & Schnecken Bar, entspannt im teilüberdachten Innenhof oder tanzt abends zu Swing Sounds bei DJ-Line und Live-Bands. An den Marktständen finden die Besucher die Produzenten selbst vor Ort, holen sich Tipps und Informationen aus erster Hand, während sie den Einkauf erledigen und neue Schmankerl verkosten. 
[bookmark: _GoBack]Am 16. und 17. Juni wird zum letzten Markthallen-Wochenende in die Alte Post geladen. Die Zwischennutzung der Räumlichkeiten geht zu Ende, die geplanten Umbauarbeiten beginnen noch diesen Sommer. Eine passende Location in zentraler Lage, die zur neuen Markthalle adaptiert werden kann, wird gesucht. „Wir freuen uns natürlich über Hinweise und Angebote,“ so Markterei-Gründer und Betreiber Thomas de Martin.   
Ein Wiedersehen gibt es in jedem Fall bereits im Spätsommer. Gemeinsam mit dem 25hours Hotel beim Museumsquartier plant die Markterei, die bereits dritte Ausgabe des ’in the park’ Festivals am 8. und 9. September im Weghuberpark mitten im 7ten. Erneut erwartet die BesucherInnen eine Mischung aus regionalen Produzenten, jungen Gastronomen und Streetfood Artists, heimische Nachwuchs-Musiker auf der Bühne, ein Kinderprogramm für Familien und natürlich die Gelegenheit, den ganzen Tag auf der Picknick-Decke im Park den Spätsommer zu genießen.
Öffnungszeiten & Standort: Markterei Markthalle

Öffnungszeiten freitags: 12 – 22 Uhr (Kernmarktzeiten bis 20 Uhr, Bar & Snacks bis 22 Uhr)
Öffnungszeiten samstags: 10 – 24 Uhr (Kernmarktzeiten bis 18 Uhr, Bar & Snacks bis 24 Uhr)
Dominikanerbastei 11 / Postgasse 8, 1010 Wien, Eintritt frei. 
Öffentlich: U4 Schwedenplatz, Ausgang Urania / U3 Stubentor, Ausgang Dr.-Karl-Lueger-Platz
Organisation: Buero de Martin
Im Buero de Martin arbeiten Kreative an Marketing,- Veranstaltungs – und Soundkonzepten. Im Mittelpunkt steht immer die Idee, das Konzept, die Geschichte, die erzählt wird. Bei der Umsetzung wird größter Wert auf die Inszenierung gelegt. Die Kreativagentur hat einen Radiosender mitaufgebaut, sucht PartnerInnen für Kunst - und Kultureinrichtungen, unterstützt Unternehmen in ihrem kulturellen Engagement, erstellt Zwischennutzungskonzepte und bespielt leer stehende Immobilien. Die Markterei ist ein Eigenformat der Kreativagentur, das mit seinem umfangreichen Partnernetzwerk stetig erweitert und ausgebaut wird. 
Kontakt: info@markterei.at
         post@buerodemartin.at
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